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Opgave 1. Groeiende welvaart maakt niet gelukkig 1 

1. Leg uit dat een land als Nederland een keuze kan maken tussen een zo hoog 

mogelijk BBP, en een hoog BBP met behoud van een gezond milieu. 

Nederland kan kiezen voor een productiestructuur waarin welvaart in enge zin 

voorop staat, door zo veel mogelijk productiefactoren in te zetten om te 

produceren en geld te verdienen, wat ten koste zal gaan van de beschikbare 

grondstoffen en het milieu. 

Nederland kan ook kiezen voor een productiestructuur waarin welvaart in 

ruime zin voorop staat, door alleen productiefactoren in te zetten voor niet 

vervuilende en niet uitputtende productie, waardoor de productie en het milieu 

op lange termijn kunnen bestaan. 

2. Wat is een welvaartsmaatstaf? 

een manier of methode om welvaart te meten 

3. Wat betekent “per capita” in het begrip “BBP per capita”? 

per hoofd van de bevolking 

4. Leg uit dat een hoge inflatie de welvaart kan doen afnemen. 

Als de inflatie hoog is stijgen de prijzen snel. Snel stijgende prijzen betekent 

dat je minder producten van je verdiende geld kan kopen en dus dat je 

welvaart in enge zin daalt. 


